



# NUEVA ALCARRIA

Organo de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Se publica los sábados | Administración: González Hierro, 4. Teléf. 351 | Precio número, 50 cts.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: TRIMESTRE, 6'00 ptas. - SEMESTRE, 12'00 ptas. - AÑO 24'00 ptas.

## El problema del abastecimiento de aguas EN VIAS DE SOLUCION

### El Ayuntamiento en pleno visitó al gobernador civil para darle cuenta del gravísimo problema planteado a la ciudad

Como nuestros lectores saben, a causa de las últimas tormentas se han producido notables reblandecimientos de terrenos en las galerías de captación de los manantiales de Torija que abastecen de agua a nuestra capital. Por sucesivos derrumbamientos imposibles de prever, parte de las mencionadas galerías quedaron totalmente obstruidas el pasado martes. Ello ha sido la causa de la falta de agua para usos domésticos que estos últimos días ha padecido la ciudad, ya que sólo se disponía de un caudal de tres litros y medio por segundo. Ante tan grave situación, el Ayuntamiento en pleno, presidido por el alcalde señor Fluiters, visitó en la tarde del miércoles al gobernador civil de la provincia para darle cuenta del grave problema planteado

y solicitar su valioso apoyo, ya que la solución total del mismo sobrepasa las posibilidades económicas del Ayuntamiento. La primera autoridad de la provincia escuchó detenidamente a los técnicos municipales y prometió su incondicional ayuda para remediar tan grave situación.

Durante estos días, el vecindario ha dado muestras de una gran comprensión, luchando con las dificultades inherentes al caso para proveerse del agua precisa para su vida. Los tanques y carros-cubas municipales han transportado el agua a los hospitales, prisiones, tahonas, etc., colaborando de esta forma eficaz a remediar en parte la deplorable situación planteada a la población por la falta de agua.

## Vacaciones en Sierra-Molina

### Cosas notables de Alustante

Por JOSE SANZ Y DIAZ

Durante los días 8 al 10 han tenido lugar en Alustante, pueblo hidalgo del antiguo Señorío de Molina, los clásicos festejos en honor de Ntra. Sra. de la Natividad, Patrona local. Se celebraron con el mayor fervor religioso y con el correspondiente regocijo pagano, pese a las observaciones constantes del buen párroco, don Anselmo Novella, para que tengan continencia al beber y compostura en los bailes. Son buenos feligreses y saben escucharle.

Todo fué amenizado por una excelente banda valenciana y con una es-

## Peregrinación al Cerro de los Angeles

La organizan los jóvenes de Acción Católica

Coincidiendo con los actos de clausura del Congreso Nacional de la Juventud de Acción Católica que se celebrarán en el Cerro de los Angeles, los jóvenes de Acción Católica de esta capital han organizado una peregrinación para el día 25 de los corrientes, pudiéndose inscribir para sumarse cuantos hombres lo deseen.

Invita a inscribirse de una manera especial a aquéllos que pertenecieron a la Asociación y militaron en sus filas en los años de su creación, de la que se cumple y conmemora en estos días su 25 aniversario.

La inscripción puede hacerse en el Centro de los Jóvenes de Acción Católica de San Nicolás durante todos los días de esta semana próxima, de 7 a 10 de la tarde, y el precio del billete el de veinte y cinco pesetas.

Salida de Guadalajara a las seis de la mañana.

Regreso: Salida de Madrid, a las nueve de la noche.

tupenda corrida de novillos de la ganadería de Benito Mora, de Zafra (Cuenca), que mató el famoso novillero gitano «Faraón», al cual le fueron concedidos oreja y rabo del primero. Se destacó en la lidia el banderillero Melchor Soria y algún otro peón.

Lo mismo el alcalde, don Atilano García Pérez, que todos los concejales y el secretario, don Federico Masgosa, han estado a la altura de sus funciones para que los festejos populares alcanzaran relieve y alegría, dentro de un marco de orden y de clima patriótico.

Alustante es un pueblo tranquilo, de cielo alto y aire purísimo. Fué villa notable en el pasado, del que conserva algunas portadas hidalgas y edificios con grandes ventanas de calado herraje, aparte del templo parroquial—visitado y descrito por el doctor Layna Serrano en 1934—, del cual decía hace un siglo don Pas-

(Pasa a la página 2.)

## Un millón de pesetas importan los daños producidos por las tormentas en Peralejos

En la noche del 7 al 8 cayó sobre este pueblo y su término tan furiosa tormenta de agua y granizo, que se desbordó la rambla que divide al pueblo en dos mitades, inundando muchas casas hasta el piso principal, ahogando numerosos animales domésticos, arrasando las hortalizas totalmente y llevándose en su furia la tierra y cultivos de las mejores huertas. Además, parte de la cosecha de cereales se ha perdido, y el vecindario ha quedado en la mayor miseria. Las pérdidas se calculan en más de un millón de pesetas.—C.

## Se han celebrado con gran animación las fiestas de CIFUENTES

Cientos de forasteros de toda la comarca contribuyeron con su presencia a la animación de las mismas

El pasado día 13 comenzaron en esta villa las tradicionales fiestas en honor del Santísimo Cristo de la Misericordia. Los cultos religiosos han revestido el presente año extraordinaria solemnidad; la cátedra sagrada fué ocupada por el reverendo Padre Palacios, y la procesión con la venerada imagen por las principales calles de la ciudad constituyó una sentida manifestación de fe. El día 14 se celebró la primera novillada, en la que fueron lidiados tres novillos por los espadas Paquito Hernández y Miguel Viejo, y el día 16 se verificó el segundo festival taurino, con la intervención de los diestros Juan Pastor y Miguel López. Durante todos los días de fiesta se celebraron diversos festejos populares, que se vieron animadísimos.

La concurrencia de forasteros durante todos los días ha sido muy grande, y el programa de festejos organizados por la Comisión de fiestas del Ayuntamiento ha sido muy del agrado de los habitantes de esta simpática ciudad.—Corresponsal.

## Queda abierta la matrícula en la ESCUELA DE MAGISTERIO

Los alumnos que deseen matricularse en enseñanza oficial en las Escuelas del Magisterio de esta capital lo harán desde el 15 al 30 del corriente, en la Secretaría del Centro. Debiendo enterarse de las condiciones en el tablón de anuncios de la Escuela.

## ULTIMA HORA

El gobernador civil realiza activas gestiones para resolver el problema del agua en la capital con carácter definitivo

### Parece ser que el lunes o el martes ya tendremos agua

Hemos visitado al alcalde de la capital en la mañana de hoy momentos antes de salir para Torija, donde pasará cuarenta y ocho horas al lado de las brigadas municipales que trabajan activamente en los pozos que abastecen de agua a la capital. Nos comunicó el señor Fluiters que el gobernador civil de la provincia se ha tomado un vivo interés por el grave problema que afecta a la capital y que ha realizado en Madrid importantes gestiones acerca de la División Hidráulica del Tajo para resolver con carácter definitivo el total abastecimiento de aguas a la ciudad.

Como consecuencia de estas gestiones, el ingeniero, don Salvador Canals, acompañado de su ayudante, se trasladó desde Madrid a los manantiales de Torija, que visitó detenidamente en unión de los técnicos municipales, redactando a continuación el informe pertinente. Añade el señor Fluiters que las brigadas de obreros municipales que trabajan en el desescombro de las galerías afectadas por los hundimientos de tierras lo hacen con verdadero entusiasmo, digno del mayor encomio, y que cree que posiblemente el próximo lunes o martes quedará limpio uno de los dos tramos de galería, lo que permitirá el paso de las aguas hacia la red de conducción.



Ya lo sabíamos que la sed produce pesadillas y visiones extrañas, pero jamás suponíamos que nosotros fuésemos víctimas de la misma. Durante el sueño hemos visto el salón de sesiones del Ayuntamiento convertido en una gran piscina y en ella los ediles, bajo la mirada vigilante de los ujieres vestidos de buzos, nadar incansablemente sin parar en un torbellino enloquecedor...

Algunos lecheros y taberneros, justamente alarmados por la falta de materia prima, se han dirigido en escrito angustioso a las autoridades pidiendo un suministro especial de agua. Nos parece justo que sean atendidos.

Nos sugieren por carta varios lectores, que el Ayuntamiento, en tanto duren las actuales circunstancias debe poner en circulación constante por esas calles unos cuantos carros-cubas y el tanque automóvil. Así las bu-

nas amas de casa podrían proveerse de agua sin desplazarse durante largas horas a las «colas» de las fuentes públicas.

Afortunados que poseéis agua: permitid a los que no la tenemos que llenemos nuestros cubos y botijos en vuestra casa; el egotismo en las situaciones difíciles se paga más pronto o más tarde y Dios no lo perdona.

Se está confeccionando ya el programa de festejos de las próximas ferias. Como número de fuerza se ha pensado en un suministro de cuarenta y ocho horas de luz y agua. ¡Lo que nos vamos a divertir!

¡Ahora que el Hotel España ha puesto agua corriente en todas las habitaciones!... No-hay dicha completa, amigo Pino.

—¿Y cómo se las arregla usted, doña Luisa, para guisar?

(Pasa a la página 3.)

## COSAS DE MI TIERRA

### Las reliquias de los Santos Justo y Pastor A su paso por Guadalajara

Al trasladarse las reliquias de los Santos Justo y Pastor desde Huesca donde se hallaban, a Alcalá de Henares de cuya ciudad son patronos, fueron recibidas en Guadalajara y así nos describen como lo fueron:

«Las Santas reliquias entraron en Guadalajara Jueves seis de Febrero, y fueron recibidas con muy solemne procesión de la Ciudad y de los Arciprestazgos del Alcarria que concurrieron. Así hubo mas de sesenta Cruces y sesenta pendones. El primero recibimiento fué de la Ciudad encima de Santa Ana, donde los Frailes Franciscanos, que tienen su monasterio cerca, tenían hecho un altar riquísimamente adornado. Aquí se pusieron primero los Santos en unas andas y paso la procesión delante de ellos, humillándose todos y haciendo reverencia a las Santas reliquias religiosas, y se cantaron cosas muy debotas. De aquí tomaron las andas el Duque del Infantado, y el Conde de Coruña y Marqués de Montesclaro, y Don Enrique de Aragón hermano del Duque, y las llevaron un poco. Después las tomaron el Corregidor y los

Regidores, después los Religiosos y Clérigos y otra gente principal. En la procesión iban mas de cien Clérigos y mas de otros cien Religiosos de San Bartolomé de Lupiana Gerónimos, y de nuestra Señora de Sopena Benitos, y de San Francisco y Santo Domingo y la Merced, de los Monasterios destas tres Ordenes que hay en la Ciudad. Hizo el oficio el Licenciado López de Salas, Vicario General de Alcalá, que fue a Guadalajara para comenzar a honrar desde allí la Santa traslación, como la honró y autorizó siempre muy principalmente en todo. Y para autorizar mas la fiesta en Guadalajara, llevó consigo y a su mano derecha en la procesión al Reverendísimo Padre Fray

(Pasa a la página 2.)

## Importante servicio realizado por agentes de la Fiscalía Provincial de Tasas

Auxiliados por agentes de la Policía de Tráfico sorprendieron un camión, hábilmente camuflado, cargado de frigo

Por agentes del destacamento de la Fiscalía Provincial de Tasas de Guadalajara, auxiliados por agentes de la Policía de Tráfico, fué sorprendido, en el pueblo de Torrejón del Rey, el camión M. 77.388 procedente de Lérida y con destino a la misma, cuando transportaba clandestinamente, hábilmente camuflados, la cantidad de 3.911 kilos de trigo a granel, adquiridos a 5 pesetas el kilo a varios vecinos del citado pueblo.

El camuflaje consistía en un complicado armazón de cajas por cuyo exterior se apreciaba el simulacro de diversos chapas de madera de contraplacado o maquinaria cuando en realidad era frigo.

Tanto los propietarios de la mercancía, como los vendedores, propietarios del camión y conductor del mismo, fueron puestos a disposición del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y las diligencias que se llevaron a cabo remitidas al ilustrísimo señor fiscal provincial de Tasas.

# Cosas notables de Alustante

(Viene de la página 1.)

cual Madoz: «La iglesia parroquial de Alustante está situada a uno de los extremos del pueblo, y es de mucha antigüedad, capacidad y solidez, siendo lo más notable su gran torre de fábrica romana, y en ella la escalera de caracol, que en su punto céntrico rueda sobre un cordoncillo de mármol blanco delicadamente trabajado». Así es y hasta tiene coplas exaltadoras como esta:

El que haya visto Valencia  
y los arcos de Teruel,  
y el Caracol de Alustante  
¡nada le falta por ver!

Indudablemente, el poeta anónimo que cantó la escalera prodigiosa de este pueblo era un indígena de la serranía molinera, del tiempo en que estas gentes apenas si visitaban otras ciudades que las que sirven de término comparativo en la copla. Encierra esta iglesia obras de gran interés artístico, como el maravilloso retablo neoclásico del altar mayor, con detalles barrocos; una «Cena», magníficamente tallada, en un solo bloque de madera, pintada y dorada a fuego, de gran expresividad, escuela naturalista del siglo XVI; los altarcillos laterales barrocos, de influencia jesuítica en la iconografía; un gran óleo que se halla junto a la pila bautismal, representa a San Juan Bautista con Jesús en el Jordán, y es de buena escuela sevillana; en la capilla del Cristo de las Lluvias, que tuvo su Cofradía desde el siglo XVI, hay dos tablas viejimas que formaron parte de un tríptico, debidas a pintores primitivos del tipo de Fra Angélico: la una representa a Santa Lucía y la otra un Cristo crucificado en el Calvario, con figuras de San José y la Virgen a los lados. Hay también una notable cruz parroquial plateresca del siglo XVI, obra de Francisco Maldonado en 1565, según consta en el mástil, de plata como toda ella; un «Ecce-Homo» y un Cristo caído con la cruz a cuestas son dos obras notabilísimas de escuela valenciana, de cerámica policromada del siglo XVIII, y otras muchas esculturas notables.

Este pueblo fué donado por doña Blanca de Molina en su testamento al caballero Fernán López, hijo de Mari-López, azafata del Alcázar molinés.

En el año 1573 tenían casa solariega y tierras en Alustante los hijos de don Juan Malo de Molina y de doña Antonia Peralta Martín. Martín Malo de Molina casó allí con doña Mayor López el 2 de noviembre de 1586, y el 18 de febrero de 1587 tuvieron su primer hijo, al cual bautizaron el nombre de Juan Malo. Antes, en 1576, el caballero don Martín de la

Cueva casó en este pueblo con la hidalga María Roposa, y algo más tarde don Luis Vigil de Quiñones con doña Magdalena Ayllón, los cuales—dice González Reynoso—administraron el Puerto (?) por los años de 1690 a 1700. Todo esto consta en los libros parroquiales de Alustante, retrato de nobles familias, lo mismo que los López Pinilla.

El gramático latino Fray Francisco Berdoy, bautizado el 11 de abril de 1651; el Caballero de la Orden de Santiago, don Juan Rosillo de Lara (1644-1720), que fué el mejor abogado español de su tiempo; el místico Fray Martín Rosillo, autor del «Panegírico de las llagas de San Francisco» y del «Admirable sudor de una imagen de San Francisco en tiempo de guerra, cuadro que se conserva en Traid»; el supuesto viñero de Méjico don Bonifacio Fernández de Córdoba; el gran orador saragdo don Bernardino Jiménez, el inventor del «Digestónico» del doctor Vicente, etc., prueban que en todas las épocas ha habido hombres de mérito en Alustante.

JOSE SANZ Y DIAZ  
Cronista de la Villa.

¡Qué bellas! ¡Qué finas!  
¡Qué económicas!

No hay duda, son

**MEDIAS LUXONIA**

Seda natural, gasa, esparto, gasa cristalizada (imitación cristal), seda artificial, rayón y las elegantísimas

**MEDIAS DE LUJO  
"GRAN VALS"**

NYLON  
51 perforado

LUXURY... 90 pts. Finisimas.. 70 pts.

PRACTICE... 83 » GRUESAS.. 65 »

Recuerde:

Para MEDIAS, siempre,

**LUXONIA  
GENERALÍSIMO, 7**

## VENDO HOTELITO

dentro población, con agua, corral y gallinero; facilidades de pago y llave en mano. Razón: Carretera de San Roque, 44 y Ramón y Cajal, 10.

## ANGO, Organización ANGO

Estudios por correspondencia.

Pida folleto informativo.

Calle del Prado, 8. - Madrid

## Unas marcas de garantía:

Para las permanentes de saquitos y líquidos, el 25 por 100 más barato que otras marcas. Distribuidor: Peluquería LETON.—Comparamos y arreglamos vigudis y soportes.—M. Fluiter, 14, pral

## Se vende volquete

casi nuevo. Razón, en Arcipreste de Hita, 7. Lorenzo Abad.

## Doctor Rafael del Valle y Adaro

DIRECTOR DEL HOSPITAL PROVINCIAL  
**RAYOS X**

Medicina interna - Sistema nervioso - Niños  
Paseo de las Cruces, 7, pral.  
Consulta diaria de 12 a 2 y de 3 a 5  
(Censura Sanitaria núm. 26)

## A LOS COSECHEROS DE MIEL

Comparamos su cosecha. Envíen muestra, cantidad y precio. Depósito de miel. Paseo Extremadura, 100.  
M A D R I D

## Se vende Hotel

Teniente Figueroa, 14. Razón: Luciana Sánchez. Albares (Guadalajara).

## Delegación de Abastecimientos

### Racionamiento de la capital

Relación de artículos correspondientes a la semana 4.ª del mes de septiembre y 38 de la cartilla individual de racionamiento que comprende los días 19 al 26 de septiembre.

El racionamiento expresado será para las cartillas inscritas en tiendas, economatos no preferentes y cooperativas, siendo el que a continuación se indica:

### A D U L T O S

**Azúcar.**—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de azúcar de la semana 38, al precio de 0'70 pesetas la ración.

**Judías.**—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 38, al precio de 1'30 pesetas ración.

**Tocino.**—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de Varios número 117, al precio de 3'40 pesetas la ración.

**Chocolate.**—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de café o chocolate de la semana 38, al precio de 1'10 pesetas la ración.

**Patatas.**—Tres kilos por persona, previo corte del cupón de patatas de la semana 38, al precio de 4'20 pesetas la ración.

### T R A N S E U N T E S

**Judías.**—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 38, al precio de 0'65 pesetas la ración.

Asimismo durante la próxima semana se racionarán tres kilos de carbón vegetal, previo corte del cupón de Varios núm. 118, al precio de 3 pesetas ración.

Las cartillas de transeuntes y provisionales serán atendidas en el establecimiento de ultramarinos de don Manuel García Castillo, sita en Generalísimo Franco, 34, y panadería de la señora Vda. de Lucas, plaza de Prin, núm. 1.

Racionamiento infantil correspondiente a la semana 4.ª de septiembre y 38 de la cartilla individual, que comprende los días 19 al 26 del mismo.

### P R I M E R C I C L O

Lactancia natural (sobrealimentación a la madre lactante).

**Arroz.**—Cien gramos, al precio de 0'35 pesetas ración.

**Judías.**—Doscientos gramos, al precio de 1'30 pesetas ración.

**Jabón.**—Doscientos gramos, al precio de 1'20 pesetas ración.

**Patatas.**—Un kilo, al precio de 1'40 pesetas ración.

**Pan.**—Cien gramos diarios, al precio de 0'35 pesetas ración.

Lactancia mixta.

**Jabón.**—Doscientos gramos, al precio de 1'20 pesetas ración.

**Leche condensada.**—Tres botes, al precio de 17'25 pesetas ración.

Lactancia artificial.

**Jabón.**—Doscientos gramos, al precio de 1'20 pesetas ración.

**Leche condensada.**—Cuatro botes, al precio de 23'00 pesetas ración.

### S E G U N D O C I C L O

**Jabón.**—Doscientos gramos, al precio de 1'20 pesetas ración.

**Harina de arroz.**—Doscientos cincuenta gramos, al precio de 2'50 pesetas ración.

### T E R C E R C I C L O

**Azúcar.**—Doscientos gramos, al precio de 1'40 pesetas ración.

**Jabón.**—Doscientos gramos, al precio de 1'20 pesetas ración.

**Pan.**—Cien gramos diarios, al precio de 0'35 pesetas ración.

Los establecimientos proveedores en el momento de efectuar el suministro de los artículos mencionados anteriormente procederán al corte de los cupones correspondientes.

Guadalajara, 15 septiembre 1949.

## UNA GANGA

Por 2 DUROS, medio kilo de jamón

Salchichería y Mantequería  
H I J O D E J . C A M P O

Plaza de José Antonio, núm. 3 - Guadalajara

## Las reliquias de los Santos Justo y Pastor

### A su paso por Guadalajara

(Viene de la página 1.)

Francisco del Puzuelo, General de la Orden de San Gerónimo, vestido con capa con él, y le hizo decir muchas de las oraciones que decían en los altares. Estos hubo muy ricos por todo el trecho de la procesión, habiendo dado aquellos señores, que residen en Guadalajara, muy liberalmente toda su riqueza, para que se celebrase mucho con ella la fiesta de los Santos aquel día. También estuvieron todas las calles muy entapizadas. Y alegraron mucho la procesión los manestiles del Rey, que por ser todos naturales de Guadalajara, quisieron hallarse allí aquel día, y festejar los Santos, y honrar su tierra con sus grandes habilidades. Demás desto tuvo la procesión trompetas y atabales, y dos capillas diferentes de cantores, una de Clérigos, y otra de Frailes de San Bartolomé de Lupiana, que cantaron motetes y villancicos muy lindos, a propósito de los Santos y su venida.

«La procesión fué a parar a la Iglesia de Santiago, que está junto a la casa del Duque, y él tenía mandado aderezar muy ricamente donde estuviesen las Santas reliquias. Toda la

Iglesia, que es muy grande, estaba entapizada de carmesi y damasco carmesi, y la capilla que el Duque allí tiene estaba también aderezada de lo mismo, y levantando allí muy alto un altar con siete u ocho gradas. Tenía el altar un dosel rico de brocado de tres altos, y el frontal era de lo mismo, y la cubierta de las gradas, todo muy rico y muy bien puesto, con blandones muy grandes de plata, en que hacía hachas, y candeleros muy ricos en velas.

Salieron de Guadalajara para Mecho dichas reliquias al sábado siguiente, día 21, año de 1568.

J.

## De interés para los patronos y obreras

Con el fin de cumplimentar el Decreto de S.E. el Jefe del Estado de fecha 26 de noviembre de 1.946, se pone en conocimiento de todos los Jefes de Empresas (fábricas, comercios y aquellas oficinas donde existan empleadas para cargos de limpieza) que en el próximo mes de octubre se organizará un Curso Especial llamado de obreras con el fin de que cumplan el Servicio Social, haciéndolo compatible con sus horas de trabajo. Este anuncio efecta a todas aquellas mujeres comprendidas en la edad de los 17 a los 35 años, y se dispone que en el plazo de 10 días a partir de la fecha de la publicación de este anuncio, se pasen a solicitarlo por la Regiduría Provincial del Servicio Social (Sección Femenina), sita en el paseo del Doctor Fernández Iparraguirre, número 14, todos los días laborables de doce de la mañana a una de la tarde.

Después del plazo marcado esta Regiduría llevará a efecto las inspecciones correspondientes con el fin del cumplimiento de citado Decreto.

Imprenta del Suc. de H. de Pablo

**DORADO**  
ULTIMOS MODELOS  
en  
**REBECAS, BOBAS  
y GILDAS**  
DE SEÑORA Y NIÑA

## Venta de materiales de derribo

de la casa Generalísimo, 24. Venta en el mismo, de 9 a 1 y de 3 a 7.

## COMPRA-VENTA

Fincas rústicas, urbanas, solares, trapasos, etc. Aníbal Hernández. Agente Matriculado. Fco. Cuesta, 7. Teléf. 264.

# ¡RECUERDE!

## UTILIZANDO PIEZAS LEGITIMAS



tendrá un vehículo tal como  
salió de fábrica

\* \*

En todo momento podemos  
facilitarle el repuesto que  
precise

\* \*

Confíenos la gestión para la  
concesión de neumáticos, que  
hacemos con gran rapidez

Agencia Oficial



Tte. Figueroa, 24

# GUADALAJARA



SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el  
alma de la señora

**D.ª Facunda Ruiz Gutiérrez**

Que entregó su alma al Señor  
EL DIA 21 DE SEPTIEMBRE DE 1947

Habiendo recibido los Santos Sacramentos  
y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su afligido esposo don Eladio Corral Ayuso; hijos Mercedes, Emilia, José-Luis y Eladio-Ignacio; hijo político don Tomás García Arjona; nietos, hermana, hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia:

RUEGAN a sus amistades  
encomienden su alma a Dios.

Las misas que se celebren el día 21, a las siete y media de la mañana, en la iglesia de los Padres Franciscanos (vulgo del Carmen); a las nueve, en las Carmelitas de San José (vulgo de Abajo); el alumbrado al Santísimo en el Colegio de la Reunión al Sagrado Corazón de Jesús; las misas que ese mismo día se celebren en la iglesia parroquial de Calatorao (Zaragoza), en el altar del Santísimo Cristo, y la vigilia de la Adoración Nocturna del 17 al 18, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

# NUESTRA CIUDAD

(Viene de la página 1.)

—Muy fácil, querida; desde hace seis días comemos riñones al jerez y garbanzos a la plancha.

Ahora es cuando estamos convencidos de que existe un animal que se llama vaca.

Diálogos de una «cola».

—Mira, Benita, si llueve malo. Si no llueve peor y si hace calor, mal...

—He visto a tu marido muy «animado». ¿No decías que se había quitado del vino?

—Sí, pero es que ahora le han quitado del agua.

De noche, cuando todos los gatos son pardos, se inicia por calles y plazas de nuestra ciudad un verdadero aquelarre de cubos y jarros que danzan de uno a otro lado. Guareciéndose bajo los aleros en sombra de los tejados hemos sorprendido a dos magistrados, tres curas, cuatro profesores y dos estirados personajes buscando desesperados un poco de agua para afeitarse.

En un principio pensamos que lo mejor sería, respondiendo a nuestro afán informativo, hacer un reportaje completo, eligiendo como tema sabroso y pintoresco una «cola» de las que se forman ante una fuente pública. Con un cántaro en la mano para disimular nuestra condición de mirón curioso, como una viva estampa de la Rebeca bíblica, nos situamos en el puesto que nos correspondía en la «cola». Pero... ¡qué cosas oímos! Cuando invocando la gramática pretendimos poner paz, casi nos rompen un botijo de roja arcilla en la cabeza. Mohinos y tristes nos volvimos con nuestro cántaro a casa. Al pasar por una oscura calleja unos mozaletes, de los que leen alquilado «El Coyote», me amenazaron con dos pesados jarros de lavabo, exclamando: ¡E! cántaro o la vida! Les entregué la vasija y me volví a la redacción soñando con el Diluvio Universal.

## CRISTALES CIENTÍFICOS

anacrónicos, bifocales, lustral de color, graduados y filtral.

Este variadísimo surtido está a su disposición para la ejecución exacta de su receta.

Además:

## OPTICA LUXONIA

le ofrece el inmenso surtido en gafas de sol y armaduras que posee, para que su visión sea perfecta.

Exactitud y garantía en los trabajos

**GAFAS FULL-VUE**

Montada al aire

**GAFAS MANOLETINAS**

**LUXONIA**

GENERALÍSIMO. 7



## TEATRO LICEO

Durante los días 17, 18 y 19 se proyectará la preciosa película española «Pacto de silencio», en la actualidad en el Cine de la Prensa, de Madrid, interpretada por Ana Mariscal, Adriano Rimoldi y Mery Martín.

El próximo martes se estrenará la película «Los nietos de Don Venancio».

El día 22 y 23 la divertida película «Diablillos con faldas», por Betty Hulton, Dorothy Lamour y Fred Mac Murray.

## CINE IMPERIO

De hoy en adelante se celebrará sesión continua desde las siete de la tarde. Hoy, «Dillingen», el enemigo público núm. 1.

## Auxilio Social

Mañana, domingo, día 18, se efectuará la segunda postulación quincenal, utilizando a tal efecto el emblema «Castro».

## Delegación de Hacienda ANUNCIO

Por el presente se hace saber a todos los contribuyentes por el Impuesto sobre la Radioaudición que la cobranza de las cuotas correspondientes a la recadaución Ordinaria de corriente año se realizará a domicilio desde el día 15 del presente mes hasta el 15 de octubre próximo y que los contribuyentes que no las hagan efectivas en este plazo, podrán realizarlo sin recargo del 16 al 25 de octubre en las Oficinas de Correos de que dependan. Transcurrida esta última fecha incurrirán en apremio de 20 por 100 de la cuota.

# NOTICIAS

## De interés para los sorianos residentes en esta capital

El próximo día 3 de octubre celebra la Iglesia Católica la festividad de San Saturio, patrón de Soria. Los sorianos residentes en nuestra capital se han propuesto celebrar algunos actos en honor de su celestial intercesor.

Lo que se hace público con el fin de que a aquellos sorianos a quienes interese sumarse a esta celebración, lo comuniquen por escrito a don José Asensio Enciso, en la Delegación Provincial de Sindicatos.

## Bodas de Plata de la Juventud de Acción Católica

Para conmemorar las Bodas de Plata de la Juventud de Acción Católica se han organizado en la iglesia de Nuestra Señora de la Antigua solemnes cultos durante los días 22, 23 y 24 de los corrientes a las ocho y media de la tarde.

## Aviso de la parroquia de Santa María

El regalo de los dos jamones ha correspondido al número 413, siendo poseedora del mismo, la niña Nany Merino Mulet.

El segundo premio, o sea los seis pañuelos, ha correspondido al número 1451.

Se ruega al poseedor de este número se pase por la parroquia a recoger el obsequio.

## Ricardo del Cura Ortega

Pensionado del P. N. A. y del Centro de Colopsoleptia

Especialista de Pulmón y Corazón del Seguro de Enfermedad.

Medicina y Cirugía de Tórax - Sección de Adherencias. - Rayos X

Consulta diaria, de 10 a 1 y de 3 a 5

AMPARO, N.º 26. (C. S. 36)

# Neumático Champión para Bicicleta Firestone-Hispania

Siempre a la cabeza de la producción de los neumáticos que requieren las necesidades de los modernos vehículos, ha incluido en su fabricación los de tipo VELO, a los que incorpora toda su experiencia y capacidad técnico-industrial.

Científicamente diseñada para rodar a altas velocidades con la mayor garantía de seguridad, la cubierta Firestone-Hispania Champión, para bicicletas, se destaca por su extraordinaria ligereza y flexibilidad, así como por su elevado rendimiento. La innovación de válvula vulcanizada a la cámara, de eficacia extraordinaria en los neumáticos para automóviles, se presenta también en nuestras cámaras VELO, con lo que se consigue una unión perfecta, eliminando la presión de las tuercas, causa de pérdidas de aire e inutilización de la cámara.

## Medidas y precios de las cubiertas para bicicletas en curso de fabricación:

MEDIDAS	PRECIO	
	Cubierta Pesetas	Cámara Pesetas
700 x 35	34'40	12'—
700 x 28	28'30	10'35
650 x 35	31'55	11'25

Al anunciarse al público en general, y en particular a los comerciantes del ramo, nos ofrecemos como DISTRIBUIDORES GENERALES y EXCLUSIVOS para la provincia

# Garage TABERNE

Ingeniero Mariño, 27 - Teléfono 38

Exposición, Informes y ventas al por mayor y detall

GUADALAJARA



En Bilbao ha dado a luz felizmente una niña, tercera de sus hijas, la distinguida esposa de nuestro buen amigo don Enrique Silván Lalinde, el cual ha llegado a nuestra ciudad para incorporarse a sus tareas académicas en el Instituto «Brianda de Mendoza». Reciban los señores de Silván nuestra enhorabuena.

—Ha dado a luz un hermoso niño, primero de sus hijos, la esposa de nuestro estimado amigo don Luis de la Fuente. Tanto la madre como el recién nacido se encuentran perfectamente.

—También ha dado a luz con toda felicidad su primer hijo la esposa de nuestro querido amigo don Ignacio Dulce.

De La Coruña ha regresado la distinguida señorita Marisa Nieves.

—De Pamplona, terminadas sus vacaciones estivales, la señorita Mari Goñi.

—Terminadas sus vacaciones veraniegas en Molina de Aragón ha reanudado su consulta en el Sanatorio de Nuestra Señora de la Antigua nuestro buen amigo el doctor Juderías.

—De Horche, donde ha pasado el verano en unión de sus hijas, ha regresado la distinguida señora doña Pilar Peromingo de Clariana.

—Ha llegado de Barcelona a nuestra ciudad la hija de nuestro buen amigo D. José Sanz, señora de Serra.

—Después de pasar la temporada de verano en Brihuega ha regresado a nuestra capital la distinguida familia del presidente de la Diputación, señor Solano.

—También ha regresado de su finca «Clavín» la esposa e hijos del secretario del Gobierno Militar, señor Velasco Vitini.

—Ha marchado a Burdeos la secretaria general de las religiosas Reunión al Sagrado Corazón de Jesús, Madre Consolación, que durante largos años ha residido en nuestra ciudad, donde era muy estimada por sus relevantes dotes de virtud y afable trato. Deseamos a Madre Consolación, que ha sido destinada a Burdeos para regentar un Colegio dependiente de la Congregación, todo género de venturas en la citada capital francesa.

—Ha marchado a Zaragoza, donde pasará unos días al lado de su abuela, la señora viuda de Monterde, la bella y encantadora señorita María Teresa Fluiters.

—También ha salido para Tarragona, donde pasará unos días, el concejal del Ayuntamiento don Ricardo Saborit.

—Después de pasar unos días en nuestra capital con sus padres, los señores de Nieto (don Ramón), ha marchado a Madrid su hija la señora de Badillo, acompañada de sus encantadoras hijas.

—Ha salido para Toledo, donde pasará unos días, la esposa de nuestro querido amigo y compañero de prensa don José Martín Morales.

Ayer viernes tuvimos el gusto de saludar en nuestra capital al alcalde de Pastrana, querido amigo nuestro, don Mónico Fernández Toledano.

Totalmente restablecido de la reciente intervención quirúrgica sufrida ha reanudado su consulta médica nuestro buen amigo, el especialista de niños, don Juan Tavira Parlorio.

—Se encuentra notablemente mejorada de la afección que padece la simpática y bella señorita Emilita Viejo Fluiters. Deseamos su pronto y total restablecimiento.

Ha fallecido en nuestra capital doña Antonia Saldaña Gutiérrez. Reciba su sobrino, don Angel Yagüe Canalejas, así como los demás familiares, nuestro sentido pésame.

Ha fallecido en nuestra capital doña Antonia Saldaña Gutiérrez. Reciba su sobrino, don Angel Yagüe Canalejas, así como los demás familiares, nuestro sentido pésame.

## Cámara oficial de la propiedad urbana

Para orientación general, se pone en conocimiento de los señores propietarios de fincas urbanas de esta provincia que el aumento del cinco por ciento sobre la suma de la cuota y recargos transitorios para el Tesoro en la Contribución Territorial por Urbana que autoriza el artículo 24 de la ley de 23 de diciembre de 1948 («B. O. del Estado» número 362) debe ser derramado sobre los inquilinos, en virtud de lo dispuesto en el artículo 126 de la Ley de Arrendamientos Urbanos de 31 de diciembre de 1946 y con efectos de 1.º de enero del año actual.

Dicho aumento del cinco por ciento, si bien es a partir de 1.º de enero del corriente año, no se había incrementado sobre los inquilinos, según es preceptivo, por no haber sido puesto al cobro por la Recaudación de Hacienda hasta el tercer trimestre del año en curso, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 4.º de la orden de dicho Departamento de 30 de diciembre de 1948 («B. O. del Estado» núm. 366), mas como dicho cobro ya se ha realizado comprendiendo todo el año, es llegado el momento de su repercusión sobre los obligados a su pago.

El aumento supone un 1'03 por ciento del líquido imponible.

En su consecuencia, los tantos por ciento a repercutir son los que a continuación se detallan:

Si el propietario tiene declarado que satisface el consumo de agua, el aumento equivale al 0'744 por ciento de la renta.

Si el propietario tiene declarado que el inquilino satisface el consumo de agua, el aumento equivale al 0'774 por ciento de la renta.

Bien entendido, para los casos anteriormente expuestos, estos tantos por ciento deben aplicarse sobre la renta de contrato o sobre aquella que haya sido catastrada, sin acumular a ellas los aumentos que se vengán aplicando como consecuencia de los tantos por ciento a repercutir señalados por esta Cámara en sus circulares de años anteriores.



## Profesor Mercantil

Clases particulares de Cálculo, Contabilidad, cultura comercial, oposiciones, Carreterilla de San Roque, 6, bajo B.

## Dr. D. José M.ª Beladiez Navarro

GARGANTA, NARIZ, OIDOS  
Consulta: de 3'30 a 5  
CALLE DE TORRES, 12, PRAL.  
(Censura Sanitaria núm. 37.)

## MOSAICOS novedad tubos - azulejos

Materiales de construcción:  
**LA PROGRESIVA** Teléfono, 77  
Guadalajara

**Doy pensión completa**  
sin dormir, abundante comida, 15 pesetas. Razón: Bar Ramos.

## SE VENDE CASA

tres viviendas; piso principal desalquilado; magnífico sitio. Agencia Solano.

## Se vende rústica

término Horche, doce fanegas, mitad regadío, electrificada. General Molc, 12

## Se ha celebrado el sorteo de los encuentros para los octavos de final del campeonato provincial de aficionados 1949

El pasado día 12 se reunió el comité organizador del campeonato provincial de fútbol de aficionados, al objeto de preparar la reunión que había de tener lugar el día 13 y en la que había de llevarse a efecto el sorteo de la primera eliminatoria del torneo.

Por el secretario del comité, señor Hita, se dió cuenta de las inscripciones que se habían recibido y que no son otras que las que ya habíamos anticipado en nuestro número del día 3 del actual, a las que había que añadir el C. D. Sacedón, con lo que los equipos participantes en el campeonato eran dieciséis, diez de la provincia y seis de la capital.

Tomó posesión de su cargo de vocal del comité don Jesús Ramos, dejando de pertenecer al mismo don Aurelio Díaz.

Se encargó de todo lo referente al aspecto económico del torneo a los señores Gutiérrez y Jurado; del deportivo, nombramientos de árbitros, liniers, relaciones con los equipos participantes, etc. a los señores Ramos y Gutiérrez (don José), del relativo al personal del campo, preparación de éste y demás, al secretario señor Hita y los señores Lirón y Vegas, como delegados de campo.

Al día siguiente tuvo lugar el sorteo de los partidos que se han de celebrar correspondientes a los octavos de final de dicho torneo, y que dió el resultado siguiente:

Día 18 de septiembre, Frente de Juventudes, equipo A y Servicio Nacional del Trigo.

Día 25, Educación y Descanso y Cabanillas del Campo.

Día 2 de octubre, Tórtola de Henares y Torrejón del Rey.

Día 9, C. D. Sacedón y C. D. Sigüenza.

Día 16, Azuqueca de Henares e Instituto Nacional de Previsión.

Día 23, C. D. Matillas y Frente de Juventudes, equipo B.

Día 30, C. D. Mandayona y Centros de Trabajo del Frente de Juventudes.

Día 6 de noviembre, Yunquera de Henares y C. D. Jadraque.

Como tanto el C. D. Sigüenza como el C. D. Jadraque habían solicitado jugar su eliminatoria a doble partido, el día 16 de octubre se celebrará en Sigüenza el segundo partido entre el titular y el C. D. Sacedón, y el día 13 de noviembre, en Jadraque, la devolución de visita de Yunquera de Henares.



## En su segunda actuación, el Deportivo sufre otra derrota al perder con el Cieza por 4-2

No nos cansaremos de repetirlo. El Guadalajara marcha en esta temporada con un mes de retraso. La directiva, por causas ajenas a su voluntad, que todos conocemos, hubo de esperar hasta el último momento para dedicarse a la busca de jugadores que vinieran a engrosar las filas del equipo, con el consiguiente peligro para la buena marcha del club en estos primeros encuentros de Liga; los entrenamientos dieron comienzo muy tarde y por ello el equipo está aún incompleto y sobre todo falta de esa compenetración tan necesario para conseguir los triunfos.

Parece ser que la cosa está en vías de arreglo inmediato, y es de esperar que en fecha breve cuente el Guadalajara con un conjunto digno de nuestra ciudad, que sepa conseguir para sus colores aquellos éxitos que alcanzara en la pasada temporada.

En el encuentro con el Cieza, según noticias que nos han sido facilitadas por algunos testigos presenciales, el Deportivo realizó un mal partido como conjunto, lo que viene a demostrar su falta de compenetración; pero, sin embargo, lució el juego brillante y eficaz de varios de

sus titulares, lo que nos hace pensar que cuando a esos buenos jugadores se añadan otros también buenos, tendremos el equipo por todos anhelado. De ahí que no haya lugar a desanimarse porque se hayan perdido dos partidos, que otros varios se encuentran en nuestras mismas condiciones y por debajo del Guadalajara en la lista de clasificación general.

Lo que si es necesario y así lo recomendamos, es que entre los com-

### Unificación de criterios arbitrales en los encuentros de fútbol

Don Pedro Escartín Morán, presidente del Comité Central de Arbitros de Fútbol, ha tenido la gentileza de remitirnos un ejemplar de las Conclusiones adoptadas en el cursillo para unificación de criterios arbitrales celebrado en Madrid los días 22 a 25 de agosto de 1949, con el ruego de que las difundamos "en beneficio de la mejor técnica de nuestro fútbol".

Correspondemos gustosos a esta deferencia, que agradecemos y hoy comenzamos su publicación que continuaremos en números sucesivos.

#### Del orden del arbitraje

El silbato de bola, por su mayor sonoridad, se declara obligatorio para todos los partidos, tanto de categorías nacionales como regionales.

Obligatoriedad, por parte de los jueces de línea, de reconocer antes de comenzar el partido, redes y porterías, a cuyo efecto y en el mismo momento de salida al campo, en compañía del árbitro, cada uno de aquellos marchará hacia una portería a fin de cumplir tal misión, dando cuenta de ella al árbitro en el centro del terreno.

Cinco minutos antes de terminar cada tiempo, el árbitro se acercará al juez de línea que se encuentre más próximo, realizando una confrontación de relojes, a efectos de comprobar la hora. En caso de desacuerdo, consultará con el otro auxiliar.

Que los descansos no sean nunca superiores a diez minutos, solicitándose por el Comité Central que, al igual que como en Inglaterra se hace, se instalen en el vestuario del árbitro pulsadores de timbres que avisen al vestuario de jugadores la reanudación del encuentro.

Implantar, como sistema oficial de funcionamiento del árbitro y jueces de línea el método llamado "en diagonal" y sin que el acuerdo tenga efectividad práctica hasta que por el Comité Central se dicte las oportunas normas de índole técnica y por los Colegios Regionales se hagan después los oportunos estudios de aplicación y ensayos prácticos, tras los cuales el Comité Central señalará la fecha de implantación definitiva del sistema.

ponentes del equipo local no haya rencillas, que todos jueguen para todos, mirando sólo en el triunfo a conseguir, sea cual fuere quien logre los tantos de la victoria; esto es, hay que colaborar con el compañero para, entre todos, obtener el fin perseguido, sin mirar colores ni procedencias, que en el fútbol profesional no debe ser eso aumitido, pues los socios y espectadores que pagan su cuota o entrada al campo tienen perfecto derecho a exigir de quien cobra un sueldo o prima que siempre sale del fondo así conseguido.

De esta forma, acoplado el equipo y con interés por parte de los jugadores, no volverá a repetirse ni lo sucedido con el Talavera ni lo de Cieza.

Y a ver si el adagio vulgar de «a la tercera va la vencida» se cumple en fútbol, y mañana el Deportivo, en su tercer encuentro de Liga, obtiene una rotunda victoria sobre el Orihuela, que venga a demostrarnos la existencia de un conjunto capaz de grandes cosas y, sobre todo, para que desaparezca de la afición ese malestar que existe a consecuencia de los dos anteriores fracasos.

### Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

#### Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

##### Jefatura Provincial de Guadalajara

##### NOTA OFICIAL

Fijado en los artículos 21 y 23 de la Circular 715 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes que todas las industrias que se dediquen al curtido de pieles lanares y las establecidas para el deslanaje de las mismas, así como los industriales que legalmente establecidos se dediquen habitualmente a la compra-venta de la lana usada o vieja, quedan obligados a solocitar, si ya no lo hubiesen hecho en la campaña lanera pasada, su inclusión como tales en el Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, se pone en conocimiento de tales industriales podrán solicitar dicha inclusión, a través de la Jefatura Provincial del lugar de su residencia hasta el día 30 del corriente mes como plazo improrrogable. Pasado este plazo las industrias de dichas clases no censadas en el Servicio serán consideradas por éste como clandestinas a los efectos de producción o recogida y venta de lanas de tenería o usadas.

Guadalajara, 13 de septiembre de 1949.—El jefe provincial del Servicio.

Representantes necesita laboratorio, asunto venta mostrador farmacia. Escribir: 1.043. Publicidad Rocal. Moratin, núm. 19. Sevilla.

**FUTBOL**

Mañana, a las once, en el campo del Productor, se celebrará el encuentro entre los equipos

**Frente de Juventudes A**

Y

**Servicio Nat. del Trigo**

correspondiente al Campeonato Provincial de Aficionados.

**Cooperativa Provincial AVICU**

**AVISO**

El domicilio social y almacén de esta Cooperativa, es en la calle Juan Dices Antón, núm. 5, y las horas de oficina son de 9 a 1 y de 4 a 8.

†

CUARTO ANIVERSARIO

LA SEÑORITA

**HORTENSIA TABERNE TENAGUILLO**

Falleció en Madrid el día 24 de Septiembre de 1945

A LOS 19 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su Director Espiritual D. Agustín Fernández de la Guerra. Su desconsolada madre D.<sup>a</sup> María Tenaguillo, viuda de Tomás Taberné; hermanos Tomás, Santiago, Emilia, Carmen, María Concepción y María del Angel; hermano político D. Mariano Nieto Tejedor; abuela, tíos, primos y demás familia:

ROEGAN una oración por el eterno descanso de su alma.

Las misas que se celebren en las distintas iglesias de esta ciudad, así como las que se digan en el Colegio de los Sagrados Corazones y en la capilla de Nuestra Señora del Rosario serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

**Queso Manchego**  
SIN DESNATAR  
Casa Valentín

**A PLAZOS**  
Y AL CONTADO  
RELOJES SUIZOS  
CRONOGRAFOS

ENVIOS POR CORREO  
PIDA CATALOGO GRATIS  
**INDUSTRIAL SUIZA**  
15 AÑOS GARANTIA  
APARTADO CORREOS 65 ZAMORA

Estudie por correspondencia  
CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL  
ACADEMIA CCC PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO  
Apartado 108 SAN SEBASTIAN

## BALONAZOS

Un socio del Deportivo, comprometido a la vez, y sobre todo gran aficionado al fútbol, nos decía en cierta ocasión: «Ustedes, los de la Prensa, pueden hacer mucho en favor del deporte; deben ensalzar siempre la labor de nuestro equipo para estimularle, aun a sabiendas de que su actuación no haya sido muy elogiada». Pues bien, en esta ocasión podríamos decir: «El Guadalajara, después de un brillantísimo encuentro, en el que todas sus líneas funcionaron a la perfección, causando la admiración de los espectadores... perdió en Cieza». Muy bonito, ¿verdad? Esto que nuestro «consejero» llamaría colaborar, tiene otro nombre: equivocar a la afición alcarreña haciéndola creer que tiene un gran equipo, cuando en realidad, hasta la fecha, no ha conseguido aún acoplarlo.

Es mucho más noble decir la verdad, y por eso trasladamos a nuestros lectores lo que nos ha manifestado uno de los alcarreños que presenció el encuentro de Cieza. Nos aseguró «que Talayero y Sánchez Calleja tuvieron una magnífica actuación, pese a los goles que les marcaron; que Avila y Toquero estuvieron fatales, Sánchez menos malo; que Conejo hizo un partido pésimo; que Sabater jugó mucho y muy bien; Vega, ni fu ni fa; Valle, desastroso; Aja marcó un gol y estuvo a la altura de siempre; Dida, con destellos del gran jugador que lleva dentro y que pronto será, con Aja, el alma del equipo, y Nemesio, que marcó otro gol, se portó bastante bien en el puesto de extremo izquierda». Esto es lo que nos han contado, nosotros nada vimos.

Lo que si presenciamos fué el partido de entrenamiento que se celebró el día de nuestra Patrona. Observamos la falta de colaboración de algunos jugadores locales para con el moreno Dida, sin duda con ánimo de evitar que su triunfo les oscureciera. Pero esto lo vería también el preparador y habrá tomado sus medidas para zanjar el estado de cosas que pudieran derivarse de la actuación tan poco noble de esos jugadores, con el consiguiente perjuicio para el equipo en el que están encuadrados.

Y mañana el Orihuela, vencedor reciente del Alicante, será el adversario del Deportivo; mucho habrán de jugar los locales si quieren salir airoso de este difícil encuentro. Y como hasta el crítico momento de saltar el equipo al campo nadie conoce la alineación, no es extraño que en los corrillos deportivos se barajen nombres y se formen once más o menos acertados. He visto algunas alineaciones así formadas, y en todas hay varios puestos señalados con una X, lo que demuestra la coincidencia de muchos en la necesidad de prescindir de determinados elementos que de poco sirven. En fin, allá los encargados de formar el equipo con su conciencia, pues nosotros hemos cumplido con trasladar a estas columnas lo que hemos visto y oído.

**Medias**

**DORADO**

SIEMPRE LAS MAS FINAS Y DE MEJOR RESULTADO

Extenso surtido en Cristal, Platino, Gasa, Seda natural y Esparto